—_

ol FTWUBE SO0HxS I 3 o <F o kK 6 Q =
RO o A0 A)rE R o o= I l = o - K S g i
s & oM = = A ook Ao BFO0D
S Ko O 80 O B . il L O oK
SO L VWIRR ¢ R g3 =
— < - I & plld o o3 X )
3 O < = 80 . s © 0J = - by 3 J o2 )
S_ms WX Sz oW DW= pyoB®
IR MO =S BT wWoon Sy - oEy oL IF
= IR = T A< L R TR U B S L
gl o0 4 ~ EA) = Kl ol Doz o = = 4 m_.c B
ST (A= S T o I T =L
RS L — o0 ™ <A o ~ .
R S wd Tz Mo
J = B JF = K = = = K
s s RENE L T ISswEsy B 4
o o o s R VY - = o = - W T+ 70
Y % KM > A A M ol N R —
== 3 - <+ R o = = — M - M
sk 4Ry 5 ¥ o= W DR g
K ~ B Il o =3 w,:_Auu, o = oo gFg= 2% o < K 0
ﬂ_CI - . R m = _
xS 3a38cA=Upyalzsansy @
Vss _S22Yxn S8R smwEomn R
O F_NEo R Sy w20 R
wsY . nE®eEg mo wd . MUK S W
R o e L T B = B TS S R
b KF = J = ol 3| - 30 A Y —
o 9 oAU T ==~ }LEEOIEJE.HHWAEMU
SEHM Rt AR @ aally 21
Regp®o Elgzmtand _ o®gwes @ W
oS o Ol - R oy s = gt o= =S
SR AR g =K IFrrmg<® T o oH R
S =nrU Ko =] o ol 10 g S = o = W
_xxﬂwamﬂ__A_.EE_Eo_.mmmamg._:ro&:_%}ﬂ:m 10 Al
- - N < & 2o K= o - " LA
Ar n T o - PITS 3 - T D = s QN = noJl
o O Wwa R AR W R o 50l O
— = O Ok O U __ ol <D Kk 22 DRI
Ao I ansS <o oo oo ST r
S H UK ™S B K T 8 Wl RD O3 I N 3w

HOIl 2 CHAE A A

ALt
=T

=

OF BEXI =0HLION & £

|n

o
=

I X 10

|

=

b 5L C

X
-/

“OF, 10

QLY.



"Xt OS2 1980E. O AIUHOI R& L0l LOoG=X Ot AFE!”

b0

mr
J0
KO
N

i

—_

__o._

A= 0

e

ot
tA

t=

[9)

oIl L

-

x
=

t

AL
’ =2

2L |

o
G|

L|

—

(=3

20
c|

[5]
=
=

(o]

L

2

Xl
=9

7=

=
o

=h

|

10

ObAICH.
CH &l

=
-

9N

A
—

A

S

= W
ch OIS

Ct.

2|

0l

OH

ol
KF

ol

ol
Ul
ol

Ju

“1980

i

Ak
=

A= 0led AMUHE

. St

=
Al

ol
10

k{0

Melelel, =4

_—}I_?n

o
=

H UG RE =
Lt 2tCH”

—

—

Ol ANHAM i,

F

S8 =2 It

EE
R =
St

2.
|

=512
“OFLI OF.
| Ofl A

“

e,

Bl

sy

-

on

E
0
Rl

0l
uln

AHOI

Ul
a0

Ju
10

<

KJ
(40

o
<
0l

il

02

i
<

=

0l
oM
[0

e

013

Ol
on
[0

OILIIE.

10

ol

(H0
H

)

1977&

= 1969,
A KFOFRE 2

=18

—

=

o0

otJ|

HA =

=
=

5

A=

olnz

=
=

2|

el
o

_nu_
H
RE

- U

H

z0
(H

3
2N

-

U

-

<l

10

K
)
all
ol

K

]

K

0l

2

')

ciicl
cllcle 82 &

=
=

=

=

=

2oz

Ct.
)

H
K0

i0)

u

<

[
ol

Ol tCk

ol

ot XI Bt
o2 FSdX1

2|1 &
 —
T

ELGEVIB S
tel S &0l

LH D

o
—

ST

=

Ct.
LIS g 801

@
e, Acl
2t 10

o

ccH
=

ot LIt
R

ol Z2lol
@)

()
(]

A OF
=0l 81010¢F
HM U2OL

—
—

"ol 0tolL1, otol!”
=]

Helote2 =% A

—
| —
—

It



I
ol
L]

s
00
ol
pd

(H0

o

HE 1980E & 10

OH EFAI

EREZW FHAC

204

IO.I.

X
=

c
-

ol

O

T

KJ
H0

il
=__UE
3
Hunw
100
@r_e

20
110

<J

o]
0H

|
10

o
A
e

AH

—

N sl

XIXl2l gt

ALY

=

5]
. LHE=E 50

&

>

il

AP
CtS BHAl F=01LI Ol

{2~ 04 &l0ICH,

LXH 2
ZH
y T

A
—

S22

Ol &8 Ol

UL

RS
oK

-

=
LA
X

OH

O

0
Al
=X

<

53

LH

o3
<+
ol
Rl

Ol
KD

L &
ol &£ Ct
clJb CHA

o
—

(=]

—

—

—

—

cl et

o ==2=2s, W b2
. e RILEXI

—

—

scli{ Z00t

tth(jDH

o

E=0I5t=

=
N

=
aeldt 5

&3
NI S

<101l A
(Ct.
“O—I ?’!
23

T
1o

00

<l

-

.ol

)

M0

JU

old=al AJI

o

o

S

IS

| —

—

dee ssdst

[0

ot
[0

-
10

10

0}
KJ

Ot

=

=
2O L0 G Ed

.I

P
[y

b e R

0l =

kel
&
S

HH LI

=2

INESL

st OlMl =Ct, &h!
UX? 18&

P
[

.I

”

"HEANR? 217 FO0l0r? 212 &l L &

““
37

“

=

)
K
K0
[0

oH
[0

C--
0l
60

ol doletul? o



~ = JJ B & g <| SHH g™ HB
5] =z & TR o oW W
o R i BT | R g
—, N == e _L _Au_ —_— -l O_. _L U ~ 0
al TN o 2 — 33 ' & 0ol
- — 53~ = Kl o 12
I sy HgaldT  p- oo i
y) R Ry ._n.U = 3 - R W, o8 0 Z
03 Ho KO = KO 33 _.:._ ) 3 =
OH ) AR S| i 4 _
s W = X H D il — nA/__. S = Yoo
0 g o Do S R DS s o Do
= A8 = ol > O = R 2 Kr <
- o= _ . __ O
- AR ms"Adn swgI MRS A
i T R R T g L s L
= PEO_EDPNJ__O_:_ N LR al U
AL T~ Y s NP M1
____|_= o0 o ™ m_ yhe 0 n o W r o < o
T Ao g3d gk Moy W 3T _ O g
x - K S @M ) 5 S Wz
= 00 o X N o 2 Ko 3y KJ
. PESESESC wgg W
| = m_ ) - = —= -
<+ = M V= S U T YR
, = o o ﬁ___ o = < I o oos U Wr Kk
s mos g o e
B= 1 mH ZE oW oz T
“__.__.l_ < o 2 o 3l = ol Kk o — 3 _.|__._.O_. e ol
1o ol 4ar o & o N WAl — o ~ — _
U WY Ry S BT 5R8S 5 s
- Eo”.x:ﬂmmﬁa_e S ma1mmmw?$
Jomsnop ®w - Duw W gy 25 Koo ur
A RN TS s s i B o 4 _ Ul
o W o s T dsysa w5 E MW
= 30 © 2 O - UL o 0 S oo .@E g0 S < ul
N W g =< = g M _
LWy R Mogrwr KR DU g e I D
0K OO wo .- 30 ) S BN e > S ) 3 NI Ao Rl &3
KU 33 o] © o) O O oK Ul m e Ml B~ W &3

3

(0]
!
[
-
el

£

|

OF MOt

o
—

Otei2 LA
10

JIIN

=

2310l A

=

=012t X 0ICH

ol

I

Al
FAL QURI?”

—
| —

—

24
=
[=

)

.I

I

HEdts HE

S

s= &2d o
=

2l

o
.

O AX= =0l
DR 2O

HLAC.
SETRESY

()

=

o
—

2|

7=

=
[==]

.I

&
cl Ot

—

o
L

”

ctll L

HE&E =20l

—
—

P

"H? HOHOIOIOI04, ©F ZH! ©HSHOH OH OH OH OH OH OH!™

1AL
Ot0l =220t b2
“%.O:I’

OF



-

= 5 H = =~ Ik o] 33 0 10 XA sRK DT I KD
__m__ a.wM m__wuu:n:m U_E = éﬂﬁ%ﬂﬁmwg
o g M L& < 5z o X 0 S =23 MK U a S ™
= w0 D2 T _ = o -dnRYay
S = 3 ) R nl o m_u MUC._ E.___O_lu_%.houuw.ﬁﬂ”ﬂo
i I E=r o L O OwgSTw.F
30 o) o M5 o woREn o= 93 N =
= o . Ao = N oo o TP WS
© 5 oW R W dwo o535 2 R K. Thukdg o
aNWM o) _- K0 Al ol IRl =] ol M|_.__._ A UMWDEUF_J_ S I .En M
T _ =% ww " T S izl gy
™ 0o o © D b ows d S5 a3 TWS s U
=N B3 53 ™ o = - o)< o g & RI ) 0l
O B S 2 & SRS Twm .o w owx ZAagm, D®ETIWgy
o . e ioll KF © m 3 AN ol & o — &
So b oy R T R T S~ B =l LH___a__H;HLO_EAM_15
= o R ol - of ~ ol SR A - SR8 o= gpor 0o
il m = " i 33 Y U Jl) 03 TR H S of o e x U3
R “wmrg Koo = = W o owmS S %
NENWM xTI__du.mu_:marﬁ WJ 10 ___ﬂ_ JEM%MHWE%%H1
Ns B WSwE - omx TG DTE X T 55Ty
Tom M sEm<CWE wyx © g& Ro-ZT 3PS UR
5w s muws RS2y Ze 2”0 R i gspy "t oE 5
"o s s gy S0 oo A0 53 .0 o _GH-Hatdsgars
KT 25 5. oo oMl R T o 0 ot WﬁaﬂﬁAMéﬁ%o_E%%
< = - R/ - oW = of 230 _- ol Al All _ _ ol b —
W) < g K - - = 5 0 RE =2 b = M — o
— ol = : o i - = .o, or 0 K 3 _ 0 ™ our
Dmﬂ_iTmmmﬂ.xTuw__ow m@_% of ™A ® aﬂaarc.cMoﬁ:eEewma_
SPamSsmsraon gs T Wy " I
WD - @ W RS gy LD 5 roE DY oy 0w oW
WA mme ®a”  Waw P T, Cun aIJWms Py Rmi—w®
Eo_ao_._TA,:._._%L,mU._UJ.ALLam_AEM% w0 Iajo:ww GNMMMEWU_‘._WGEWDLG_A
S O LD o sz RO = S5Wg" 3250 n
o -3 2 H_._o [T RO % ] 03 S HJI M 2 2 3 3 — 0N o MO O_._ il B
ol BT = o W < N ol ~N O <4 oy O R 0 _



i0J
il

ol
<l

=2

L

O
[l

SOl =3t I10 A

P

A

N

H 2R

2t

HEOIE 92 s

i0J

=)

[0

Ct

o
AHO| Of]

Al

Fl, L0l D=L

=
=2
Ct

s&= U O

Ch ot== &Hi

AN

20244

|
| —
o
==
S =

Ol

=
-

=

el
(5]
b Il

Otst 2201 1980012t

Ir

WLCEH

t

BE Xl == 04 L Of
=20e 8012 =ac0F I

S H Ol

(=)

=

otCt
of

b

A+ 10
21

o OIS Adliz A0,
H
1980

= ALk

b 2

g0l 8=
1 Aol

b

g
o

Ju

AMUE 22

B = ULk

Ve

Bl



